
Тема:Волновая оптика. Тепловое излучение.

Задача. На какую длину волны приходится максимум излучения почвы в
парнике, если температура почвы 15 градусов цельсия? Какова
энергетическая светимость почвы?

Тема:Квантовая оптика. Фотобиология.

Задача.Определить максимальную длину волны тормозного рентгеновского
излучения, если к рентгеновской трубке приложено напряжение 65 кВ.

Какова энергия кванта рентгеновского излучения?

Тема:Радиоактивность. Свойства ионизирующих излучений.

Задача. Кошке массой 4,5 кг ввели с поваренной солью в пище
радиоактивный хлор для исследования обменных процессов. Период
полураспада хлора-39 равен 55, 5 мин. Изотоп ввели из расчета 0,015

мкКи на 1 кг животного. Естественное выделение хлора из организма
можно считать равным 60 % за сутки. Определить активность
радиоактивного хлора через 4 ч от начала опыта.

Тема:Акустика.

Задача. Доильная машина "Майга" создает вблизи от нее шум в 95 дБ.

Какова интенсивность этого шума?Какова будет интенсивность шума в
коровнике, если стены его снижают уровень шума на 30 %?

Тема: Гидродинамика
Задача. Для непосредственого измерения давления крови хвостовую
артерию коровы прокалывают и вставляют в нее шприцевую иглу, конец
которой изогнут в виде трубки Пито навстречу потоку крови. Игла
соединена с вертикальной трубкой, в которой можно измерить высоту
поднятия крови.Определить высоту поднятия крови в трубке, если
статическое давление в хвостовой артерии равно 95 мм рт.ст. и скорость
давления потока крови равна 0,15 м/с. Плотность крови 1060 кг/м в
кубе.

Тема:Термодинамика.

Задача.Птицефабрика, находящаяся в удаленном от центра районе,

оборудована автономным электропитанием. В котельной электростанции за
20 ч работы сожжено 62 т каменного угля, имеющего теплоту сгорания
28,9 МДж/кг. Определить среднюю мощность электростанции, если в
электроэнергию превращено 18 % теплоты, полученной при сгорании угля.
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